

Проект

В России история волонтеров изначально связана с деятельностью РПЦ. По статистике, на трех женщин-волонтеров приходится один мужчина. Каждый третий немец является волонтером.



Волонтеры России

В России одно из самых ранних официальных упоминаний волонтерской деятельности относится к 1894 году. Тогда добровольцев называли словами «волонтир» и «волонтер».

Я знаю

Я помогаю

Я выбираю

Я интересуюсь

Я меняю

Я изучаю

Я готовлю

Я читаю

Я тренируюсь

Я смотрю

Я отдыхаю



Выбор разумных



Светлана Федорова, руководитель спецпроектов

Спецпроекты «Москвички» можно назвать социальными: их задача — сбор и анализ самой актуальной и полезной информации. Нужно это для того, чтобы помочь вам разобраться в том массиве интереснейших дел и событий, которые происходят в городе каждый день. И, возможно, принять в них участие!

Сегодня мы рассказываем об ивент-волонтерстве — работе добровольцев на интересных мероприятиях. И для этого у нас есть отличный повод — 31 января в Экспоцентре пройдет образовательный форум «Навигатор поступления-2015».

Если в вашей семье подрастает старшеклассник, пропускать это событие нельзя. Здесь можно будет пообщаться с руководителями приемных комиссий ведущих вузов, директорами школ, представителями государственных структур образования. Среди заявленных тем — советы по сдаче ЕГЭ, призыв на военную службу, требования вузов к абитуриентам, перспективы разных специальностей, а также вопросы, связанные с законодательством и правом.

Артем Хромов, уполномоченный по правам студентов, министерство образования РФ



Информация, которая транслируется в медиа или поступает через школы, часто оказывается неточной — например, за факт принимается то, что только находится в обсуждении, а частные инициативы трактуются как государственные. Поэтому так важна возможность получить эту информацию из первых рук. Случаются также нарушения законодательных норм со стороны вузов во время приемных кампаний — абитуриентам нужно понимать, как защитить свои права.

Сотрудники вузов о «Навигаторе поступления»

Андрей Кондрат, помощник проректора по учебной работе МЭИ

Для нас это уникальная возможность привлечь хорошо подготовленных и мотивированных абитуриентов.



Участники форума

МГУ им. Ломоносова, НИЯУ МИФИ, МЭСИ, РЭУ им. Г. В. Плеханова, МГИМО, МЭИ, МФТИ, ВШЭ, РПГУ им. А. И. Герцена, РГГУ, МГПУ, РАНХ и ГС, МГЮА им. О. Е. Кутафина, РНИМУ им. Н. И. Пирогова, МИСиС.

Ольга Пархоменко, ответственный секретарь приемной комиссии юридического факультета МГУ

«Навигатор поступления» интересен современным подходом, который очень нравится молодежи. Это проявляется как в оформлении, так и в форматах общения со школьниками.

Татьяна Гдалина, директор центра по работе с абитуриентами РПГУ им. А. И. Герцена

Мы отметили, что многие школьники, пришедшие на день открытых дверей РПГУ в прошлом году, впервые познакомились с нашим университетом именно на этом уникальном форуме.



Информацию о других интересных событиях для волонтеров смотрите здесь:
Facebook: <https://www.facebook.com/moscovichka.youtocity>
ВКонтакте: <http://vk.com/moscovichka.youtocity>

Ищем волонтеров!

Приглашаются студенты и просто активные люди, интересующиеся вопросами образования. Основные требования — вежливость, грамотная речь, готовность помочь. Задача волонтеров — помогать посетителям сориентироваться в пространстве форума: показывать, где расположены залы и стенды, приглашать на мастер-классы, помогать с регистрацией, сопровождать ребят с ограниченными возможностями. Инструктаж ждет кандидатов на месте. Команда набирается небольшая, поэтому желающим принять участие стоит торопиться.

Важно

Форум пройдет 31 января с 8:00 до 18:00 в Экспоцентре, павильон № 5. Желающие стать волонтером могут обратиться непосредственно в оргкомитет форума либо написать по адресу info@moscovichka.info



Константин Брейдо, заместитель главы оргкомитета форума «Навигатор поступления»



Особенностью этого форума станет отдельная секция для десятиклассников. От ЕГЭ их отделяет год учебной программы, и хотя ученики осознают важность вопросов, связанных с поступлением в вуз, у них еще нет полного набора инструментов для принятия решения. Вместе с профориентационным центром МГУ мы разработали для них программы подготовки и тесты, которые помогут сделать выбор. Что касается выпускных классов, речь скорее о том, как мобилизоваться, освежить знания, работать со стрессом.